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From: cs@bii.co.id [mailto:cs@bii.co.id] 
Sent: Tuesday, August 27, 2013 9:56 AM
To: Erna S. Ohoiwutun
Subject: Internet Banking Transaction Notification
 


--ERNA SULISTIAWATI O--

Terima kasih anda telah menggunakan Internet Banking BII. Berikut ini adalah transaksi yang telah anda lakukan di Internet Banking BII.

Tanggal Transaksi : 27/08/2013
Jam Transaksi : 09:52:08
Tipe Transaksi : Transfer Antarbank Online
Bank Penerima : B INDONESIA
Nomor Rekening Tujuan : 4027362000771126
Nama Penerima : ERNA SULISTIAWA
Jumlah : IDR 236,000.00
Tipe Transfer : Transfer Segera
Nomor Referensi : 0000000666
Status : Sukses


Hormat Kami,
PT. Bank Internasional Indonesia, Tbk

-----------------------------------------------------------------------------------------------

Thank you for using BII Internet Banking. Please be informed that the transaction you have done in BII Internet Banking :

Transaction Date : 27/08/2013
Transaction Time : 09:52:08
Transaction Type : Transfer Antarbank Online
Beneficiary Bank : B INDONESIA
To Account : 4027362000771126
Beneficiary Account Holder Name : ERNA SULISTIAWA
Amount : IDR 236,000.00
Transfer Type : Transfer Now
Reference No. : 0000000666
Status : Sukses


Best Regards,
PT. Bank Internasional Indonesia, Tbk

